

SPZOZ-ZP/21BU/2022

Kępno, dnia 18.07.2022r.

Otrzymują:

- WSZYSCY Uczestnicy postępowania

Dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn. „Dostawę PASKÓW TESTOWYCH i materiałów zużywalnych do analizy fizykochemicznej i osadu moczu wraz z dzierżawa analizatora automatycznego dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kępnie – oznaczenie sprawy: SPZOZ-ZP/21BU/2022.

PYTANIE nr 1

W załączniku nr 1A – ARKUSZ ASORTYMENTOWO – CENOWY wszystkie tabele dotyczą podania wartości na 1 rok. Tymczasem postępowanie dotyczy 36 miesięcy. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie jakiego okresu mamy użyć do obliczeń.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia , iż do obliczenia oferty należy użyć okres 36 miesięcy. Natomiast 12 miesięcy w arkuszu asortymentowo cenowym stanowi omyłkę pisarską zamawiającego.

PYTANIE nr 2

W treści zapytania ofertowego widnieje następujący zapis :

- 1) Ofertę należy złożyć: w siedzibie Zamawiającego, Sekretariat do dnia **21.07.2022r. do godz. 10:00**, w zamkniętej kopercie zaadresowanej na Zamawiającego i opatrzonej napisem:

„Zapytanie ofertowe – KOAGULOLOGIA” Nie otwierać przed: 21.07.2022r, - godz.10:15

Czy na pewno mamy użyć sformułowania „ Zapytanie ofertowe – KOAGULOLOGIA”. Zapytanie ofertowe dotyczy analizatora do badania moczu. W związku z tym prosimy o wyjaśnienie czy mamy postępować zgodnie z tym co jest zapisane w specyfikacji?

Odpowiedź: Prawidłowe oznaczenie:

„Zapytanie ofertowe – BADANIE MOCZU” Nie otwierać przed: 21.07.2022r, - godz.10:15

*Podpisano: **Dyrektor SPZOZ w Kępnie**
/-/ Beata Andrzejewska*